

**ERRATA**

Informo a seguinte correção referente ao 6º Termo Aditivo ao contrato de licitação nº 14/2019, Doc. SEI 0020937, Processo SEI nº 110000938.000006/2023-54, especificamente no item 2.1 do referido termo aditivo:

Onde se lê:

2.1. Considerando a previsão de reajuste constante no Contrato Administrativo nº 14/2019, fica o valor do contrato reajustado em **4,237600%** pelo IPCA, passando ao valor estimado de **R\$ 137.853,64 (cento e trinta e sete mil e oitocentos e cinquenta e três reais e sessenta e quatro centavos)** conforme valores abaixo reajustados.

Lote	Item		Quantidade	Valor Unitário Mensal	Valor Total Anual
1	Licença de locação , implementação, manutenção e suporte de gestão cadastral, financeiro e fiscal				
	2	Grupo 2 (Cofecon)	1	4.003,96	48.047,51
	Prestação de serviços de treinamento (hora de serviço), em formato presencial na cidade:				
				Valor do Serviço	Valor total da hora serviço estimado
	10	Brasília-DF	40	117,45	4.698,12
	11	Migração de dados-hora de serviço	180	145,95	26.271,89
12	Banco de horas para melhorias evolutivas-horas de serviço	400	147,09	58.836,12	
TOTAL					137.853,64

Leia-se:

2.1. Considerando a previsão de reajuste constante no Contrato Administrativo nº 14/2019, fica o valor do contrato reajustado em **4,237600%** pelo IPCA, passando ao valor estimado de **R\$ 137.852,52 (cento e trinta e sete mil e oitocentos e cinquenta e dois reais e cinquenta e dois centavos)** conforme valores abaixo reajustados.

Lote	Item		Quantidade	Valor Unitário Mensal	Valor Total Anual
1	Licença de locação , implementação, manutenção e suporte de gestão cadastral, financeiro e fiscal				
	2	Grupo 2 (Cofecon)	1	4.003,96	48.047,52
	Prestação de serviços de treinamento (hora de serviço), em formato presencial na cidade:				
				Valor do Serviço	Valor total da hora serviço estimado
	10	Brasília-DF	40	117,45	4.698,00
	11	Migração de dados-hora de serviço	180	145,95	26.271,00
12	Banco de horas para melhorias evolutivas-horas de serviço	400	147,09	58.836,00	
TOTAL					137.852,52

As demais cláusulas e condições do contrato permanecem inalteradas.

Atenciosamente,

Danielle Costa Barbosa Giroto
Atuação em Processos Licitatórios



Documento assinado eletronicamente por **Danielle Costa Barbosa Giroto**, Assistente Administrativo, em 01/10/2024, às 10:57, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.cofecon.org/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0023530** e o código CRC **589DFA8A**.

